

# РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 28.04.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав,**  
в закрито заседание на 28.04.2023 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Пламен Панайотов**

като разгледа дело номер **3746** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 145–178 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК) .

Образувано е по жалба от Държавно предприятие „Управление и стопанисване на язовирите“, ЕИК[ЕИК], против Задължителни предписания, дадени в Констативен протокол № 01-02-10/7.02.2023г. , съставен от служители на Регионален отдел „Надзор на язовирните стени и съоръженията към тях“ – Югозападна България, в качеството им на представители на Главна дирекция „Надзор на язовирните стени и съоръженията към тях /НЯСС/ при „Държавна агенция за метрологичен и технически надзор“ /ДАМТН/ в частта на раздел Vт.2.3 от предписанието.

Оспореният констативен протокол е получен от представител на жалбоподателя на 13.03.2023г. Жалбата е подадена на 22.03.2023г. т.е. в 14 дневен срок. Жалбоподателят е внесъл дължимата държавна такса.

По делото е изискана и приложена административната преписка .

Съдът счита, че следва да даде 14 дневен срок на ответника да изрази становище по жалбата и на жалбоподателя да направи доказателствени искания след запознаване с административната преписка.

С оглед на изложеното и на основание , Административен съд София- град, Второ отделение, 76-ти състав

## РАЗПОРЕДИ:

Указва на ответника - , че в 14 дневен срок може да изрази становище по жалбата.

Да се изпрати на ответника - Регионален отдел „Надзор на язовирните стени и съоръженията към тях“ – Югозападна България, в качеството им на представители на Главна дирекция „Надзор на язовирните стени и съоръженията към тях /НЯСС/ при „Държавна агенция за метрологичен и технически надзор“ /ДАМТН/ копие от жалбата

Предоставя възможност на Държавно предприятие „Управление и стопанисване на язовирите“, ЕИК[ЕИК] да се запознаят с административната преписка и да направят доказателствени искания във връзка с посоченото в жалбата.

РАЗПОРЕЖДАНЕТО не подлежи на обжалване.

ПРЕПИС от разпореждането да се изпрати на страните .

СЪДИЯ: